

В этом году почётный знак «За заслуги перед городским округом Жигулёвск» получила руководитель отделения по работе с населением Ширяево и Богатыря Алевтина Витальевна Кутявина.

На мусорных контейнерах в этих сёлах можно увидеть её номер телефона и объявление: «Если есть крупный габарит — звоните, решим». На улицах Богатыря чистота и порядок. Это Вера Анатольевна Викулина, главный инженер УК «Чистый берег», в пять утра уже прошлась по территории, проверила, всё ли в порядке. Там не увидишь траву, скошенную лишь с одной стороны от теплотрассы. Неважно, что разные службы должны косить, захотели красоты - сумели договориться.

Завтра в Богатыре тройной праздник: День села — 60 лет со дня образования рабочего посёлка, День защиты детей и традиционный «Добрый сосед». Будет много награждений, угощений, а ещё люди хотят салют, минимум 100 залпов. Деньги, как всегда, выделили Жигулёвский известковый завод, депутаты, спонсоры — здесь каждое мероприятие находит их поддержку. По-прежнему активно помогает Р.С. Амроян.

Старожилов Богатыря решили порадовать, на этот раз красивыми пирогами: пока не началось торжество, их испекут в местной столовой Наталья Павловна Крылова и её помощницы. (Эта столовая — настоящая достопримечательность. Вкуснейшие пирожки по 4,60 всего, где ещё такие найдёшь? Гости с теплохода всегда по много набирают, увозят с собой.)

Кстати, все три её работницы состоят в общественном совете, Наталья Павловна — его председатель, активная, отзывчивая, все 24 часа в сутки на связи. Буквально на днях стало известно, что общественный совет «Богатырь» стал одним из победителей конкурса «Вместе мы можем больше». Будет благоустроена дворовая территория при

Вместе всегда можем больше

Автор: М. ГРИГОРЬЕВА 31.05.2019 12:22 -

въезде в населённый пункт, появится спортплощадка. Люди поддержали идею: «Надо построить, внук приезжает на всё лето, я тоже дам 500 рублей». «И я дам 200 рублей». Провели собрание, обсудили. Прежний председатель общественного совета Н.Н. Фадеева ходила с добровольцами по квартирам, собирала подписи. Подписной лист положили и в магазине, кто согласен — ставил свою подпись. Уже ждут, когда начнётся строительство.

В Богатыре сейчас проживают 620 человек, 329 из них - работающие, 95 - дети и подростки до 18 лет, 8 малышей до года. Трое ребят пойдут в этом году в первый класс, каждый получит от сельской администрации хороший подарок к школе. «Как большая семья», - отмечает А.В. Кутявина. Это проявляется в самых разных сторонах жизни. 8 Марта, Масленица – дружно блинов напекли, сварили компот, варенье тыквенное. А как отмечают 9 Мая у обелиска павшим сельчанам! От каждого номера, подготовленного местными жителями, школьниками, мурашки по коже. Жигулёвска ещё не было, а отсюда, из сёл, уходили жители на фронт. Илья Александрович Мотков, Пётр Афанасьевич Безделев, Фёдор Михайлович Ратников, Елизавета Васильевна Фалеева и ещё многие и многие ветераны села... Их всех здесь чтят, как родных. А ещё Богатырь всегда был спортивным. 23 февраля традиционно проходит турнир Богатырь - Ширяево. Играют футболисты всех возрастов, на заводе в каждом цехе формируют свою команду. Всю зиму на старом поле в селе гоняют мяч. Спортсмен-энтузиаст Алексей Викторович Мельник занимается с детьми круглый год, бесплатно, на своей машине возит на тренировки, соревнования. «Он ведёт у нас весь спорт», - характеризуют его земляки. Воспитанники Алексея Викторовича добиваются серьёзных результатов, завоёвывают высокие награды, в том числе за рубежом. За медицину в селе отвечает Елена Владимировна Соколова. «Замечательный наш доктор, - говорят о ней, - всегда улыбается, обо всех заботится». Не хватает в медпункте кардиографа – об этом говорили жители на встрече с главой города Д.В. Холиным и ожидают решения вопроса. А вот дополнительное освещение на пристани, о котором просили сельчане, появилось. Водный транспорт здесь всегда был и остаётся популярен.

Любо-дорого посмотреть на отремонтированный дом по адресу: Чехова, 18. Свежая штукатурка, новые ящики, перила, на окнах цветы, картины на стенах, босиком можно ходить.

Конечно, как и везде, в Богатыре есть проблемы, и споры возникают. Но отметить хочется главную черту: в селе каждый, кто взялся за общественное дело, будет стараться, как старается в своём собственном доме хороший хозяин.